
 
 

 

Pozitívne osoby z karantény uniknú 
 
Stručná analýza problému: Karanténne opatrenia, ako izolácia a karanténa, slúžia na           

zamedzenie prenosu ochorenia z chorých osôb na zdravé (vznik nového ochorenia). Osoby           

ktorým boli opatrenia nariadené sú povinné ich dodržiavať. V prípade, že osoba s potvrdeným              

ochorením, alebo podozrivá z nákazy poruší nariadené opatrenia, hrozí šírenie ochorenia v            

komunite, alebo na inom mieste. Porušenie nariadených opatrení je priestupkom na úseku            

verejného zdravotníctva. Vedomé šírenie ochorenia počas mimoriadnej situácie spôsobenej         

pandemickým šírením ochorenia je trestným činom. 

 

Cieľ intervencie: zamedzenie kontaktu osôb, ktorým boli nariadené opatrenia s inými osobami. 

 

Intervencia: Vymedzenie samotnej intervencie, alebo návrhy možných alternatív riešení, ak ich           

existuje viacero, ako vyriešiť identifikovaný problém, prípadné časové vymedzenie, postup. 

 

a) Čo v tejto situácii musíte spraviť, koho informovať? 

O porušení karanténnych opatrení je potrebné informovať RÚVZ, ktorý opatrenia nariadil a            

príslušný útvar Polície SR, ktorý má kompetencie pri vyhľadávaní osôb a overovaní           

totožnosti osôb. 

 

b) Kde hľadať pomoc - v rámci projektu NP COVID MRK 

Priamu komunikáciu s členmi MRK zabezpečujú v rámci projektu terénni asistenti NP            

COVID MRK. Medzi ich úlohy patrí aj monitorovanie situácie.  

 

c) Kde hľadať pomoc - mimo projektu NP COVID MRK a po jeho skončení 

RÚVZ a príslušný útvar Polície SR 

 

d) Koho zapojiť do intervencie na miestnej úrovni? 

Zástupcovia miestnej rómskej komunity, terénni sociálni pracovníci, mimovládne        

organizácie, komunitné centrum, príslušnú regionálnu kanceláriu ÚSVRK 

 

Výstup intervencie: 

Dokončenie karanténnych opatrení osobami, ktorým boli nariadené do určeného termínu, bez           

kontaktu s inými osobami a bez ďalšieho rozšírenia ochorenia 

 

Ukončenie intervencie:  

intervencia sa môže ukončiť po uplynutí karantény osôb, ktorým boli karanténne opatrenia            
nariadené 

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Ľudské 

zdroje www.esf.gov.sk 
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